

保安化身消防员快速处置火灾险情

城阳区两位保安王本显和吕伟第一时间冲上去灭火获点赞



救火保安王本显。



大众车身起火。

2024年12月31日上午10时40分许,城阳区王沙路发生汽车追尾事故,涉事的大众车突然起火,并伴有滚滚浓烟。正在夏庄街道办事处门岗执勤的保安王本显和吕伟第一时间带上灭火器冲到现场进行救援,有效地控制了火势扩散,一直到119到来才撤离现场,消防员对两人的专业素质和见义勇为行为给予了充分肯定和高度赞扬。昨日,王本显向青岛早报记者讲述了快速处置火灾险情的过程。

据王本显介绍,当时他正和吕伟在夏庄街道办事处门岗执勤,突然听到一声巨响,两人看到附近的王沙路发生汽车追尾事故,涉事的大众车遭

记者了解到,王本显和吕伟是青岛峰鑫保安服务有限公司白沙河项目的普通员工,平日里他们默默地在门岗执勤,关键时刻挺身而出成为抢险先锋。在本次快速处置火灾险情的过程中,王本显和吕伟面对危险的警觉源自日常高度的责任心,迅速行动是长期训练下的肌肉记忆与职业自觉,火场中的沉着冷静则是千锤百炼后的专业沉淀。青岛峰鑫保安服务有限公司白沙河项目负责人乔雨介绍,为筑牢安全第一道防线,公司每周都对安保人员进行消防培训。正是该公司定期开展的消防培训,培养了安保人员灭火救灾的技能,更锤炼出他们临危不惧的素质。这份专业素养融入到安保人员的日常执勤,让他们化身社区、商厦的安全守护卫士,把火灾隐患扼杀在萌芽,于无声处守护万家安宁。

观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超
受访者供图



扫码观看
相关视频

剪辑 见习记者 纪宣呈

超额完成新建改扩建学校项目 新增优质学位6.6万个 新型五年制高职提供学位8000余个

2024年青岛教育圆满“交卷”

学高峰期学生入学需求。

全市开工新建、改扩建中小学和幼儿园32所,续建完工42所,增加优质学位6.6万个,全面保障了入学高峰期小学新生的顺利入学。持续改善农村园办园条件,完成51所农村薄弱幼儿园改造,惠及农村幼儿4600余人。青岛五十八中北校区、青岛二中东校区项目顺利推进,建成后将新增优质普高学位3600个。

大批新优质学校(园)快速成长,普通高中实现优质特色发展,家门口好学校越来越多,经验做法被教育部推广。

圆满完成基础教育优质资源倍增三年行动计划,幼有优育突破、新校高位发展、初中强校提质、高中优质特色发展等一揽子措施取得明显成效:幼儿园公办率、优质率大幅提升到63%、90%,中小学集团化办学覆盖率达到85%,新启用的107所中小学全部建成优质校,53所强校提质试点初中办学质量显著提升,更多教育新高地快速崛起。7所高中迈入省级特色高中行列,8所高中获批省级学科基地校,2所高中获评新课程新教材实施国家级示范校,1所高中获评全国科学教育实验校。我市工作经验在全省教育大会推广,我市获批国家基础教育综合改革实验区、国家特殊教育改革实验区。

新型五年制高职提供学位8000余个,我市再次被省政府授予“全省职业教育改革成效明显的市”称号,职业教育升学有通道、就业有优势、发展有空间成为现实。

13所中职学校、135个专业点获批新型初中后五年高职教育招生资

格,试点学位达到8000余个,推动人才培养模式改革,构建现代职教体系。全市共培育6个省级示范产教联合体、20个产教融合共同体,推动产教深度融合。全省中职学校现代治理暨校园文化建设现场会在我市召开。成功承办2024年职业教育活动周全省启动仪式,中央电视台《新闻联播》报道,职业教育影响力进一步扩大。

中职学生在世界技能大赛中获得11个金奖,职业教育办学质量进一步提升。

中职学生获得11个世界职业院校技能大赛金奖、20个银奖、10个铜奖,位居计划单列市第一,全省第一,金奖数量占山东总数的28%。获得24个全省职业院校技能大赛一等奖,位列全省第一,实现历史性突破。高层次技能人才培养质量进一步提升,服务学生发展和产业发展能力进一步提升。

基础教育教学质量稳居全省第一方阵并连年攀升,更多学子进入理想大学就读。

启动中小学教育教学改革三年行动计划,实施课程品质跃升、教学研究转型、学生素质提升、教学管理领导力提升、教学评价牵引、教育教学改革保障等六项行动,持续提升校长课程领导力、培养尖兵教师。开展教师教学述评试点,强化信息技术赋能,加强中小学科学教育和拔尖创新后备人才培养,全域打造“青岛好课”,我市基础教育教学质量稳居全省第一方阵并连年攀升。

中小学生体质健康监测合格率和优良率均居全省第一,儿童青少年总体近视率连续3年下降,学生阳光健康成长。

实施教医联动、专家包校指导立体宣教行动,全域开展在校生视觉、脊柱、

心理健康筛查,全市儿童青少年总体近视率连续3年下降。严格落实体育课程刚性要求,确保每天阳光大课间活动一小时,李沧区创新“课间15分钟”改革,获得《焦点访谈》《人民日报》等央媒关注。全市中小学生体质健康监测合格率和优良率均全省第一,青岛作为唯一地市代表参加省政府加强学生体质健康促进工作新闻发布会。

获批全国校园足球人才培养改革和新型足球学校建设试点,青岛六十七中夺得全国高中男篮亚军,校园体育事业实现历史新高。

获批全国首批校园足球人才培养改革和新型足球学校建设试点,在全省校园足球联赛中分获初中、高中、中职男子组以及高中女子组冠军。青岛实验初中再获全国中学生女子团体田径冠军。青岛六十七中获2024全国高中篮球联赛亚军,创造山东校园篮球新历史。

康复大学实现本科招生,岛城优质高等教育资源进一步扩大,高等教育校地融合发展实现新突破。

康复大学启动本科招生,我市再添一所高水平大学。推进在青高校50个产教融合示范学科(专业)建设,对接“10+1”创新型产业体系,本地转化科技成果数量1756项。高等教育校地融合服务中心正式运行,汇集在青高校及高等教育机构科技成果1万余项,教育服务地方经济社会发展能力进一步提升。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾)



扫码阅读
更多详情

市委市政府召开庆祝第四个教师节表彰大会,骨干教师数量达2.2万人,教师队伍建设水平量质齐升。

市委市政府召开庆祝第四个教师节表彰大会,表彰15个尊师重教先进单位、76个教书育人先进集体和197名先进个人。我市15人获评全国模范教师、全国优秀教师、全国优秀教育工作者,3个单位获评全国教育系统先进集体,9人入选首届齐鲁教育名家培育工程,55人获评第11批省特级教师、41人获评省优秀教师,全市区(市)级以上骨干教师达2.2万人,占全市专任教师的1/6,教师队伍建设支撑教育高质量发展的基础进一步夯实。

超额完成新建改扩建学校项目,新增优质学位6.6万个,全面满足入